

# Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС  
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 70 (1187) | Воскресенье, 12 июня 1955 года | Цена 15 коп. | Год издания 16-й

## Улучшать деятельность постоянных комиссий сельских Советов

В нашем социалистическом государстве каждое хозяйственное, политическое, социально-культурное мероприятие проводится при использовании творческой инициативы и активности трудящихся. В этом — источник силы Советов. Одной из важнейших форм связи Советов с активом, массами, вовлечения их в управление государством являются постоянные комиссии.

Постоянные комиссии должны оказывать деятельное содействие Совету в успешном выполнении хозяйственных задач, в деле повышения материального и культурного уровня трудящихся и т. д. Эти комиссии служат важнейшими массовыми органами Советов. В их деятельности кроме депутатов принимают участие тысячи и тысячи активистов: рабочих, колхозников, представителей интеллигенции.

Опираясь на актив, постоянные комиссии призваны проводить большую работу, помогать Советам в решении задач, выдвинутых январским Пленумом ЦК КПСС.

В районном Совете у нас имеется 6 постоянных комиссий. Многие из них правильно поняли свою задачу и по-деловому приступили к работе. Постоянная комиссия сельского хозяйства и заготовок, которую возглавляет т. Семенов, составила план работы, наметила ряд конкретных мероприятий, в частности проверку того, как выполняются договорные обязательства Байкальской МТС перед колхозами. Произвела проверку хода весенних полевых работ в некоторых колхозах.

Всей своей работой постоянная комиссия сельского хозяйства и заготовок стремится оказать содействие районному Совету в решении стоящих перед ним задач.

В сельских Советах нашего района всего создано 47 постоянных комиссий. Отдельные сельсоветы нецелою направляют деятельность комиссий, и они им в свою очередь оказывают значительную помощь в решении хозяйственных, культурно-бытовых и других вопросов.

Так, в Мусохановском сельсовете имеется три постоянных комиссии: сельского хозяйства и заготовок, бюджетно-финансовая и культурно-бытова. Руководят ими т. Дандыкин, Колмаков и Беляев. Комиссии имеют план работы, проводят проверку тех или иных участков работы колхозов, выступают на сессиях с докладами и содокладами.

Однако многие постоянные комиссии сельских Советов работают неудовлетворительно, планов

## СЕМИНАР РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

9 июня отдел пропаганды и агитации РК КПСС совместно с редакцией газеты «Ленинская Искра» провели семинар редакторов и членов редколлегий колхозных и бригадных стенгазет зоны Байкальской МТС.

Участники семинара прослушали доклад о роли стенгазет и «боевых листков» в деле моби-

лизации тружеников колхозной деревни на выполнение решений январского Пленума ЦК КПСС. В заключение члены редакционных коллегий получили инструктивные указания по вопросам организации работы редколлегий, оформления газет и борьбы за действенность публикемых в газетах материалов.

# Трудовые будни района

## ГОТОВИМ СИЛОСНЫЕ ЯМЫ

Правление сельхозартели имени Чкалова недавно на своем заседании обсудило вопрос о подготовке силосных сооружений.

Для этого мы организовали специальное звено, которое все время будет работать на ремонте старых и строительстве новых ям. В звено вошло шесть колхозников. Ответственным за своевременную подготовку сооружений поставили коммуниста Петра Рыльцева. Кроме основного звена в этой работе принима-

ют участие все колхозники, освободившиеся от полевых работ.

К 10 июня уже отремонтировано 4 ямы и закончено рытье одной новой. Сейчас ведутся работы по ее облицовке.

В этом году для общественного животноводства мы намечаем заложить в три раза больше силосов, чем было в минувшем году.

В. ПОПОВ,  
председатель колхоза.

## ШЕСТИМЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение шестимесячного задания замечательных успехов добился коллектив Устьюжанинского маслозавода.

План производства валовой продукции на 1 июня выполнен на 105 процентов, в счет второ-

го полугодия уже выработано масла 94 центнера.

Коллектив рабочих нашего завода обязался к 20 декабря выполнить годовой план заготовок молока и дать государству сверх плана 200 пудов масла.

В. БУРЯК,  
директор Устьюжанинского  
маслозавода.

## КУКУРУЗА РАЗВИВАЕТСЯ ХОРОШО

На полях нашей артели появилась и дружно развиваются всходы кукурузы. За ее посевами ведется тщательный уход. На всех массивах сделано первое боронование.

Влажность почвы, создавшаяся после прошедших дождей, благоприятствует нормальному разви-

тию растений. Через день — другой приступим к перекрестной культивации междуурядий, а затем — к прорывке и ручной прополке.

И. НЕУДАХИН,  
агроном колхоза  
«Красная звезда».

## Готовимся к силосованию

В колхозе «Магнитострой» в этом году будет заложено свыше 1.500 тонн силоса. Правление колхоза и партийная организация уже сейчас уделяют большое внимание подготовке ям к силосованию. Недавно этот вопрос обсуждался на открытом партийном собрании. Исходя из своих возможностей, мы решили ремонт и сооружение ям и траншей за-

кончить к 20 июня. Для быстрейшего окончания работ создано звено.

Большую помощь в этом деле нам окажет Чесноковская МТС. Мы намечаем в ближайшие дни с помощью механизаторов вырыть три траншеи общей емкостью в 300 тонн.

С. ЛОСКУТОВ,  
секретарь парторганизации.

# По родной стране

## На дрейфующей станции „Северный полюс-5“



В конце апреля в восточном секторе Арктики была создана новая научная дрейфующая станция «Северный полюс-5». На большой многолетней льдине, среди высоких торосов, покрытых снегом, в течение нескольких дней вырос целый городок.

Сюда с Большой Земли самолеты доставили все необходимое для жизни и работы: палатки, домики, продукты, различное оборудование и приборы для научных наблюдений. Район, где организована станция «Северный полюс-5», — один из наименее исследованных в Центральном поллярном бассейне, и поэтому изучение его природы представляет большой научный интерес. В день высадки первой группы полярников на дрейфующую льдину координаты ее были 82 градуса северной широты и 156 градусов 13 минут восточной долготы. В настоящее время льдина, на которой находится станция, дрейфует на север и уже прошла несколько сотен километров по сложному, извилистому пути.

На снимке: начальник станции «СП-5» кандидат географических наук Н. А. Волков поднимает Государственный флаг СССР в день открытия дрейфующего лагеря.

Фото В. Егорова.  
Фотохроника ТАСС.

## Освоение Сусамыра

ФРУНЗЕ. На Сусамыре — крупнейшем отгонном пастбище Киргизии — ежегодно находятся сотни тысяч голов скота. За последнее время здесь построено много домов для чабанов, семилетняя школа, клуб. Высоко в горах выросла машинно-тракторная станция. И все же богатства Сусамыра используются далеко не полностью. Этому мешает отчасти отсутствие достаточного количества жилых домов и помещений для скота.

Хорошую инициативу проявили комсомольцы калининской средней школы № 6. По предложению секретаря комитета комсомола Елистратова они решили после окончания школы поехать на пастбище. Сейчас в школе создана комсомольская строительная бригада из 56 человек. На Сусамыре комсомольцы построят помещение для скота, один жилой двухквартирный дом и зерносклад. Комсомольцы калининской средней школы № 6 обратились ко всем школьникам района с призывом последовать их примеру.

## ПЕРВЫЕ ГЕКТАРЫ

СТАЛИНАБАД. В Таджикистане стоит ясная, теплая погода. Быстро созревают фрукты. На рынках Ура-Тюбинского и Наусского районов появился картофель

нового урожая. Поспевают хлеба. В колхозе имени Ворошилова Дагана-Кийского района первой приступила к уборке ячменя плодоводческая бригада тов. Низа-

метдинова. Здесь намечаются по пятнадцать-семнадцать центнеров зерна с гектара. Первая сотня гектаров ячменя убрана в колхозе имени Жданова.





